

夏天来了 你家空调能正常使用吗

每年五六月是空调检修高峰期 最好提前预约

150*****69 李先生 :空调不制冷 需要添加氟利昂。

见习记者吴航鑫报道 过了立夏,气温开始逐渐上升,而且这几天会升到30摄氏度,你家的空调做好迎接夏天的准备了吗?

近日,李先生就提前试了试空调,没想到闲置了近一年的空调还真出了问题。

使用七八年的空调 每年都要加氟利昂

李先生是我市某学校的一名老师,平时住在学校教师宿舍,他的房间里有一台已使用了七八年的壁挂式空调。由于前几日气温有些高,于是他打开空调降温,却发现这台空调无法制冷,启动了很长时间也吹不出冷气,于是拨通了8890的电话。

说起这台空调,真是很折磨人,每年夏天开始使用前,它都是处于不制冷的状态,每年都得找人加一次氟利昂。李先生无奈地告诉记者。

8890加盟商宇贤家电维修部的刘厚发师傅很快与李先生取得了联系,并于约定时间上门服务。

老化铜管三处泄漏 更换后恢复制冷

根据李先生的描述,刘师傅拆开了空调外机,仔细检查了冷凝器,并没有发现漏点,压缩机也处于正常工作的状态,其他零部件也没有故障。他便将检查的目标转向空调铜管上。

有可能是铜管有泄漏点。刘师傅拆开裹在铜管外面的胶带和保温棉后,果然在近三米长的铜管上发现了三处泄漏点。他解释,这是因为铜管使用时间较长,因氧化而破裂。

由于旧的铜管老化严重,即使用焊枪重新修复,也可能仍然会影响空调的制冷效果,因此刘师傅建议更换新的铜管,这样,李先生就不用每年都给空调添加氟利昂了。

煤气泄漏到了容易爆炸的程度 拖了两个多月才找师傅检修

“隐形杀手”不容忽视,应及时排除隐患

135*****88 程女士 :家里有煤气泄漏的味道,需要专业人员尽快上门检修煤气瓶和燃气灶。

见习记者吴航鑫报道 8日,家住华丰西路的程女士给8890打来电话,希望能有师傅上门帮忙检修一下煤气瓶和燃气灶,因为家里煤气的味道很重,让她很担心。

大概从两个月前开始,我就经常在家里闻到煤气的味道。程女士说,之前父母一直觉得没必要找师傅检修,可最近煤气味越来越重,她也越来越担心。在朋友的推荐下,程女士拨通了88900000寻求帮助。

8890加盟商剑飞家电维修部的张师傅上门后,在燃气灶关闭的情况下,打开了煤气瓶的减压阀,发现减压阀存在泄漏的情况,而且煤气瓶的软管也因为老化而开裂漏气。



李先生欣然采纳了刘师傅的建议。更换铜管,加足氟利昂之后,空调的制冷效果特别好。

尽早检查空调 避开高峰期

由于很多家庭在冬天时没有使用空调制热的习惯,经过将近一年的闲置,不少市民家中的空调出现无法制冷、漏水等各种情况。尤其是每年5月以后,由于天气变热,空调新机安装的数量会成倍增长,报修量也急剧上升,这两个因素叠加在一起,可能导致市民挤在同一个时间段进行空调报修。

据统计,6日、7日两天,8890共接到市民关于空调维修和清洗的求助22件,而去年6月底,8890每天接到的关于空调维修的服务求助都超过70件。由于短时间内需求量巨大,上门服务的时间甚至安排到了两三天以后,不少加盟商即使每天延长工作时间,也无法满足市民的需求。

所以,市民最好趁气温还不是很高的时候,提前检查一下自家的空调是否能够正常开启、正常制冷。如果发现空调无法正常使用,提前拨打88900000预约,8890会合理安排,以便加盟商及时上门服务。

餐厨废油别乱倒 8890可上门回收

180*****3 夏先生 :我有几百公斤废油,需要有资质的商家上门来回收。

记者俞晓赞报道 家里存放了几百公斤废油,臭味难闻,不能随意倾倒,一时间又找不到合适的商家回收,这让烧烤摊主夏先生烦恼不已。

夏先生是3个月前开始从事烧烤行业的,一直在经济开发区夜市摆摊。由于烧烤味道好,他家生意一直不错。

煎炸过的色拉油我都收集在油瓶里。夏先生说,几个月下来,他家一共收集了200来公斤废油。

眼看废油越来越多,家里空间有限,而且废油存放多了,家里总有一股难闻的味道。夏先生说,炎热的夏天就到了,再不处理就更糟了。

近日,夏先生联系了8890,希望加盟商帮忙解决这些废油。

4日,拥有废油回收资质的8890加盟商单师傅开着收集车来到夏先生家,将存有废油的油瓶提出,并倒进专用的大塑料桶中。一过秤,夏先生家的废油共有近200公斤。按每公斤1.6元的价格,单师傅总共支付给夏先生300元。

没想到不仅废油的烦恼解决了,还有额外的收入。夏先生表示,以后一定要定期联系单师傅来回收。

单师傅介绍,只要家里的废油超过25公斤,市民就可通过8890联系他上门回收。此外,他们也可以帮餐饮店、单位食堂免费建油水分离池,但废油需无偿回收。

传感器线路老化 无法感应水位

87****68 吕先生 :太阳能热水器的水一直往外溢,需要专业人员维修。

见习记者吴航鑫报道 家住端头的吕先生家里有一台使用了六七年的太阳能热水器。7日一大早,吕先生起床洗漱时,发现太阳能热水器有点不对劲。

之前水位开关都是显示5档,今天的水位显示怎么只有1档了?心存疑惑的吕先生赶紧上楼去查看,发现太阳能热水器的水箱蓄满了水,可水却一直往外溢。他关掉太阳能热水器,水才停止外溢。

吕先生通过8890联系上宇恒暖通设备商行的韦师傅。电话中,韦师傅仔细询问了故障情况。通过沟通,韦师傅初步判定是太阳能传感器或电磁阀发生故障而导致水箱溢水。出发前,她还特意带齐了传感器、电磁阀等配件,以便到时更换。

来到吕先生家中,韦师傅取出工具检查后发现,传感器和电磁阀并没有损坏,但就是无法感应水箱的进水情况,顺着线路一路检查才发现,原来是连接传感线的线路因为老化而断裂。

找到了故障原因,维修就简单了。韦师傅驾轻就熟,很快就接好了传感器线路,经过一番调试,确认太阳能水箱工作正常后,韦师傅才收拾好工具离开。

减压阀和软管导致的煤气泄漏,很多人都不在意,其实这种情况特别危险,如果泄漏点附近刚好有火苗,很有可能引起爆炸。张师傅说,程女士家的软管是普通橡胶材质的,这种材质的软管一般2至3年就应该更换一次,时间长了容易老化甚至开裂,产生燃气泄漏等安全隐患。程女士家这根软管早已超出了使用期限,张师傅便换上一根不易老化的金属燃气管。

除了燃气管,减压阀也超出了使用年限。为此,张师傅建议程女士一并更换。因为减压阀能够减小煤气出瓶时的压力,而减压阀内的橡皮垫超出使用期限,容易老化变形,继而引发煤气泄漏。这些容易被忽略的零件,其实是日常生活中的“隐形杀手”,埋下了不小的安全隐患。

程女士接受了张师傅的建议,并表示对8890的服务很满意。